MONTAZNI NAVOD
OMEGA

%5 JOSEF STRNAD




DILY A NARADI

C. | NAZEV | KS
1 Spojovaci nosnik 1
2 Retifikace 4
3 Dolni pfi¢ka 2
4 Sroub M6x16 8
5 Podlozka 6 8
6 Horni pricka 2
7 Sroub M8x16 8
8 Zdvizny systém | 1get
9 Sroub M6x10 4

10 Imbusovy klic 4mm 1

11 Imbusovy kli¢ 5mm 1

12 Sroub M6x12 4

13 Sroub M6x16 4

14 Vrut ST4.8x19 10

15 |Gumovapodlozka | 10




1.KROK




2.KROK

IMBUSOVY KLIiC 5MM

==



3.KROK

SROUB M6x16 8ks

PODLOZKA 6 8ks

IMBUSOVY KLIiC 5MM



4. KROK

GUMOVA PODLOZKA 10KS EROUB M6x12 4ks

<&@

IMBUSOVY KLiC 4MM




5. KROK

N

SBOUB M6x16 2ks + VRUT ST4.8x19
\\\\ NEBO
WD

VRUT ST4.8x19 4ks

NEBO

g

SROUB M6x16 2ks + VRUT ST4.8x19

VRUT SE4.8X1 9 4kZ

VRUT ST4.8x19 2ks

¢ <
SROUB M6x16 4ks

0 P

% VRUT ST4.8x19 8ks \

VRUT ST4.8x19 2ks

Nepouzivejte vruty ST4.8x19 pro stolovou desku, ktera je tenc¢i nez 20 mm.



6.KROK




